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Изборном већу Грађевинског факултета  
Универзитета у Београду 
 

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета од 30.01.2026. године, бр. 25/5, 
именовани смо за чланове Комисије за припрему реферата по расписаном конкурсу за 
избор једног ванредног професора за ужe научнe области «ХИДРОЛОГИЈА, 
МЕХАНИКА ФЛУИДА и ХИДРАУЛИКА» и «ВОДОСНАБДЕВАЊЕ, 
САНИТАРНО ИНЖЕЊЕРСТВО И ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ», за рад на одређено време од 5 година. Конкурс је објављен на сајту 
Универзитета и у листу “Послови” дана 11.02.2026. године. У прописаном року 
пријавио се само један кандидат, др Ненад Јаћимовић, дипл.грађ.инж. На основу увида 
у достављену документацију, подносимо следећи 

 

РЕФЕРАТ 
 

1  Биографски подаци 

Др Ненад Јаћимовић, дипл.грађ.инж. рођен је 02.01.1973. године у Метковићу, 
где је завршио основну и средњу школу. На Грађевински факултет Универзитета у 
Београду, Одсек за хидротехнику, уписао се школске 1991/92. године, а 
дипломирао у jануару 1997. године, са просечном оценом у току студија 8,45 и 
оценом 10 за дипломски рад под насловом "Одређивање зона заштите изворишта 
подземне воде". За исти рад добио је награду Привредне коморе града Београда за 
најбољи дипломски рад у 1997. години.  

Одмах по дипломирању, од 10. фебруара 1997. године, ангажован је као 
стипендиста Завода за тржиште рада, на месту инжењер сарадник на Грађевинском 
факултету Универзитета у Београду. Од 10. јануара 2000. године запослен је као 
асистент приправник на групи предмета "Механика флуида" и "Основе 
хидротехнике".  

Последипломске студије на Грађевинском факултету Универзитета у 
Београду  уписао је 1997/1998. године. Одслушао је и положио све предмете 
предвиђене Статутом Факултета са просечном оценом десет. За изузетан успех у 
току последипломских студија, добио је награду Аустријске амбасаде. 
Магистрирао је 27. децембра 2003. године са радом под насловом "Моделирање 
транспорта и промена нафтног загађења у порозној средини". За овај рад добио је 
награду Привредне коморе града Београда за најбољи магистарски рад у 2003. 
години. 

У звање асистента за ужу научну област “Механика флуида и хидраулика” 
на Грађевинском факултету Универзитета у Београду изабран је 24. јуна 2004. 
године. 

У октобру 2004. године уписао је докторске студије на Кјото Универзитету 
у Јапану, као стипендиста Јапанске владе (Monbusho), где је и докторирао 
25.септембра 2007. године са докторском дисертацијом под називом "Numerical 
modeling of multiphase flows in porous media and its application in hydraulic 
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engineering". Решењем Комисије за признавање страних високошколских исправа 
Универзитета у Београду, од 6. фебруара 2008. године, стечена докторска диплома 
је нострификована, а самим тим и титула доктора техничких наука. 

У звање доцента на Грађевинском факултету Универзитета у Београду, за 
уже научне области „Механика флуида и хидраулика“ и „Еколошко инжењерство“, 
изабран је 18. јуна 2008. године. Реизабран је у исто звање 26. септембра 2013. 
године, за уже научне области „Механика нестишљивих флуида и хидраулика“, 
„Експлоатација и заштита подземних вода“ и „Еколошко инжењерство“. 
У звање ванредног професора изабран је 27. септембра 2016. године, за уже научне 
области „Механика нестишљивих флуида и хидраулика“, „Експлоатација и заштита 
подземних вода“ и „Еколошко инжењерство“. Реизабран je у исто звање 07.06.2021. 
године, за исте уже научне области. 
 Од октобра 2015. Године, до октобра 2024. године, др Ненад Јаћимовић је био 
управник Института за хидротехнику и водно-еколошко инжењерство, 
Грађевинског факултета Универзитета у Београду. Од октобра 2024. године, на 
функцији је Продекана за материјално-финансијско пословање Грађевинског 
факултета Универзитета у Београду. 

Поседује лиценцу одговорног пројектанта грађевинских објеката 
хидроградње Инжењерске коморе Србије. Председник је Управног одбора Српског 
друштва за хидрауличка истраживања и хидрологију (СДХИХ), и члан 
међународног удружења за хидрауличка истраживања (International Association for 
Hydro-Environment Engineering and Research). Известилац је Министарства 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре за стручну контролу техничке 
документације. Поседује активно знање енглеског језика, а служи се немачким. 
Ожењен је и отац двоје деце.  

 
 

2. Рад у настави 

Ненад Јаћимовић је тренутно ангажован у настави на предметима мастер студија: 
„Експлоатација и заштита подземних вода“ и „Рачунска хидраулика“. На 
докторским студијама, ангажован је на предметима “Нумеричке методе у 
хидротехници – напредни курс“, “Струјање воде у порозној средини“ и 
“Транспортни процеси у хидротехници и екологији“. 

После избора у звање доцента, радио је на осавремењавању предавања и вежби 
из матичних предмета, при чему је формирао нови предмет под називом 
„Експлоатација и заштита подземних вода“, за који је написао и уџбеник.  

У периоду од 2010. до 2020. године, ангажован је и на извођењу наставе на 
Архитектонско-грађевинско-геодетском факулутету Универзитета у Бањој Луци, где 
је држао предавања на предметима „Механика флуида“ и „Хидраулика 2“. 

Поред редовног држањa часова из матичних предмета, у периоду када је био у 
звању асистента и асистента приправника и доцента, повремено учествовао на 
предавањима и вежбањима из предмета Механика флуида, Хидраулика 1, Основе 
хидротехнике и Урбана хидрологија.  
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О преданости у раду са студентима сведочи оцена коју је добио приликом 
студентског вредновања педагошког рада наставника која износи у просеку 4,97 (5,00 
за 2025, 5,00 за 2024, 4,96 за 2023, 4,93 за 2022 и 4,96 за 2021. годину). 

Заједно са проф. З. Науновић, проф. М. Иветић и Д. Костић аутор је књиге 
Основе еколошког инжењерства, која је издата 2014. године и представља уџбеник из 
овог предмета. Аутор је рецензираног уџбеника из предмета „Експлоатација и заштита 
подземних вода“, под називом „Хидраулика подземних вода“, одобреног за штампу од 
стране Научно наставног већа Грађевинског факултета. Такође, коаутор је збирке 
решених задатака из Рачунске хидраулике, која је у припреми за штампу. 

У протеклом периоду др Ненад Јаћимовић је био ментор два докторанда са 
одбрањеним докторским дисертацијама (Ања Ранђеловић, 2016. године и Милан 
Јакшић 2021. године), а тренутно је ментор докторанду са Архитектонско-
грађевинско-геодетског факулутета Универзитета у Бањој Луци (Петар Праштало – 
пријављена докторска дисертација). Поред тога, био је члан више комисија за 
оцену и одбрану докторских дисертација на Грађевинском, Рударско-геолошком и 
Машинском факултету Универзитета у Београду. Такође, у протеклом периоду, био 
је ментор приликом израде више од 30 дипломских и мастер радова. 
 
 

3. Научно-истраживачки рад 

У докторкој дисертацији под називом Numerical modeling of multiphase flows in porous 
media and its application in hydraulic engineering, одбрањеној на Кјото универзитету у 
Јапану, др Ненад Јаћимовић је обрадио проблем нумеричког моделирања вишефазног 
струјања у порозној средини решавањем пуних једначина, са моделирањем размене 
масе између појединих фаза. Рад има изузетан научни, али и практичан значај јер 
омогућава, на пример, оцену и прогнозу ефикасности технологија ремедијације 
подземних вода које се заснивају на утискивању гаса у засићену порозну средину. Из 
ове дисертације проистекао је већи број радова (као први аутор) објављених у 
Јапанским националним часописима (на жалост, у то време није била актуелна SCI 
листа, па се ти радови данас не могу валоризовати на тај начин), и један рад у часопису 
са SCI листе.  
 Кандидат има значајан број научних радова који покривају широку област 
хидротехнике и водопривреде. У својим првим радовима, кандидат се бавио 
фундаменталним питањима нумеричког моделирања вишефазног струјања у порозној 
средини. У оквиру тих истраживања, развијен је модел који је тако конципиран да се 
може користити и за широки спектар других хидротехничких проблема, не само у 
области струјања у порозној средини. Тако је развијен нумерички модел за симулацију 
двофазног струјања у слободној води, са врло конкретном применом за симулацију 
ефеката инјектирања ваздуха у хиполимнион, са циљем ревитализације кисеоничког 
режима у језерима. Исти модел је даље унапређен за симулацију комбинованих 
струјања (истовремено струјање у порозној средини и слободно струјање на 
површини), са врло практичном применом за симулацију процеса рушења земљаних 
насипа услед поплавних преливања.  
 Др Ненад Јаћимовић се такође бави анализом струјања подземних вода у 
карстним срединама, где је коаутор (аутор модула за течење кроз карстну средину) 
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оригиналног хидролошког модела за карстна подручја. Модел је под називом Модел за 
симулацију водних режима у карстним подручјима прихваћен као Техничко решење – 
комплексини симулациони програм са имплементацијом специфичних математичких 
модела, као део хидроинформационог модела. 
Кандидат је од 2012. до 2020. године био едитор у два међународна часописа са SCI 
листе:  

 Water Science & Technology (ISSN: 0273-1223) (категорија M23), и  
 Water Science & Technology: Water Supply (ISSN: 1606-9749) (категорија M23). 

 
Кандидат је учествовао у три међународна и пет домаћих научних пројеката. 

У периоду 2018-2020. година, у име Грађевинског факултета Универзитета у 
Београду, као члана конзорцијума, руководио је међународним, HORIZON 2020  
пројектом (Marie Sklodowska-Curie Program) под насловом“Water Quality in 
Drinking Water Distribution Systems”. Руководи подпројектом  Нумеричко 
моделирање хидродинамичких процеса и параметара квалитета воде у оквиру 
актуелног пројекта Мерење и моделирање физичких, хемијских, биолошких и 
морфодинамичких параметара река и водних акумулација којег финансира 
Министарство за науку и технологију Републике Србије (2011-2020). 
Кандидат је био члан програмског и/или научног комитета неколио међународних 
конференција, нпр. „IWA Specialist Groundwater Conference“ (2016),  9th Urban 
Drainage Modelling (UDM) Conference (2012) (IWA/IAHR), International Conference 
on Contemporary Theory and Practice in Construction XVII (Banja Luka, 2026). 

Комплетан списак радова, научних пројеката и развијених софтвера, дат је у 
прилогу овог извештаја.  

Научноистраживачки допринос кандидата: 
 аутор је или коаутор 14 радова у међународним часописима индексираним на 

SCI листи, од чега је 4 (четири) у последњих 5 година, односно, након реизбора 
у звање ванредног професора 2021. године (Прилог 1.2 и 1.3). 

 аутор је уџбеника „Хидруалика подземних вода“, рецензираног и одобреног за 
штампу. 

 аутор је или коаутор два поглавља у монографији међународног значаја 
(Прилог 2),  

 аутор је или коаутор у 92 научна рада, од чега је 13 објављено од 2021. године 
(Прилог 1.2 и 1.3 ) 

 аутор је неколико софтверских пакета који се користе у научно истраживачким 
пројектима, настави и пракси (Прилог 5). 

 

4. Стручни рад 

Кандидат је учествовао у изради или техничкој контроли више од 130 пројеката из 
области хидротехнике. Комплетан списак техничке документације дат је у Прилогу 2. 
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5. Активност у професионалним удружењима 

Ненад Јаћимовић је председник управног одбора и законски заступник Српског 
друштва за хидрауличка истраживања и хидрологију (СДХИХ). У периоду од 2010. 
године, известилац је Републичке ревизионе комисије за стручну контролу техничке 
документације при Министарству за саобраћај, грађевинарство и инфраструктуру 
Републике Србије и међународног удружења за хидрауличка истраживања 
(International Association for Hydro-Environment Engineering and Research). 
Члан је Инжењерске коморе Србије и испитивач за полагање стручног испита из 
области хидротехнике. 
 

6. Оцена испуњености услова 

На основу анализе резултата наставног, научног и стручног рада кандидата, Комисија 
констатује следеће: 
 
Допринос кандидата у настави: 

 кандидат држи наставу из два предмета на мастер студијама и три предмета на 
докторским студијама из ужих научних области за које се бира,  

 кандидат је био ментор две одбрањене докторске дисертације, на Грађевинском 
факулету Универзитета у Београду и Архитектонско-грађевинско-геодетском 
факултету Универзитета у Бањој Луци, ментор је једне пријављене докторске 
дисертације на Грађевинском факултету Универзитета у Београду. Кандидат је 
био у комисијама за оцену и одбрану четири докторске дисертације, две на 
Грађевинском факултету у Београду, две на Машинском факултету 
Универзитета у Београду и једне на Рударско-геолошком факултету 
Универзитета у Београду. Као ментор водио је израду више од тридесет 
дипломских и мастер радова. 

 Просечна оцена студентског вредновања педагошког рада наставника у 
претходних пет година износи 4,97. 

 
Научноистраживачки, стручни и професионални допринос кандидата: 

 аутор је или коаутор 14 радова у међународним часописима индексираним на 
SCI листи, од чега је четири у последњих пет година, односно, након реизбора 
у звање ванредног професора 2021. године (Прилог 1.2 и 1.3). 

 аутор је књиге «Хидраулика подземних вода», рецензиране и одобрене за 
штампу од стране Наставно-научнов већа Грађевинског факултета 
Универзитета у Београду, 

 аутор је или коаутор два поглавља у монографији међународног значаја 
(Прилог 2),  

 руководио је међународним, HORIZON 2020  пројектом (Marie Sklodowska-
Curie Program) под насловом “Water Quality in Drinking Water Distribution 
Systems”, 

 аутор је или коаутор у 92 научна рада, од чега је 12 објављено од 2021. године 
(Прилог 1.2 и 1.3) 
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 учествовао је у изради више од 130 студија, идејних и главих пројеката у 
својству одговорног пројектанта, пројектанта или вршиоца техничке контроле 
(Прилог 4) 

 аутор је неколико софтверских пакета који се користе у научно истраживачким 
пројектима, настави и пракси (Прилог 5) 
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дипл.грађ.инж. изабере у звање ванредног професора за уже научне  области 
«ХИДРОЛОГИЈА, МЕХАНИКА ФЛУИДА и ХИДРАУЛИКА» и 
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140. Анализа отицаја кишних вода у околини фабрике кафе DonCafe Group у 
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147. Истраживање процеса и промена квалитета вода у акумулацији „Завој“ у циљу 
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149. Техничка контрола Главног пројекта Санације тунела „Стара Стражевица“  и 
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5. РАЗВИЈЕНИ СТРУЧНИ СОФТВЕРИ 
 
1. 1D-OFlow -  Linijski model za rešavanje punih Sen Venanovih jednačina za otvorene/zatvorene 

kanale kompleksne geometrije, kao dela hidrološkog modela oticaja (sa D. Ivetić i R. Ljubičić) 
(2016). 

2. 3Dnet-HET – Semidistribuirani hidrološki model sliva reke Trebišnjice sa modelom strujanja u 
karstnoj sredini (sa M. Stanić) (2015). 

3. 3D-PLUME – Prostorni numerički model za simulaciju dvofaznog strujanja vode i vazduha 
uključujući izmenu mase između faza (2007). 

4. 2D-CompFlow – Ravanski numerički model za simulaciju tečenja u kompleksnim domenima koji 
se sastoje od porozne sredine i neprekidne faze (vode), formulisan u generalisanim krivolinijskim 
koordinatama (2007). 

5. 2D-MKEGFlow – Ravanski numerički model za simulaciju tečenja u zasićenoj poroznoj sredini 
primenom metode konačnih elemenata (2007). 

6. MeshGen – Softversko rešenje za automatsko generisanje računske mreže u krivolinijskim 
koordinatama. 

7. 3D-ASPARG – Prostorni numerički model za simulaciju dvofaznog strujanja vode i vazduha u 
poroznoj sredini, rešavanjem kompletnih Navier-Stoksovih jednačina za obe faze (2006). 

8. 2D-Seepage – Ravanski (u vertikalnoj ravni) model za simulaciju tečenja u zasićenoj / nezasićenoj  
poroznoj sredini (2006). 

  


